



2022 Chenin Blanc Protea

Coastal Region WO, Anthonij Rupert Wyne

Reife Frucht und harmonische Frische

Beschreibung:

Ein südafrikanischer Klassiker mit der Handschrift von Antonij Rupert. Attraktiv fruchtige Steinobstaromen, die an Nektarine, Aprikose und Quitte erinnern, werden flankiert von der lebendigen, sortentypischen Säure der Rebsorte Chenin Blanc. Saftig und zitrusfrisch am Gaumen, mit angenehmer Textur und einem sehr harmonischen Abgang.

Passt zu:

Aperitif, kalten Fleischplatten, milden Fisch- oder Gemüseterrinen, vegetarischer Küche, gedämpften Süsswasserfischen, leichten, fernöstlichen Gerichten, Poulet- und warmen Käsegerichten sowie Frisch- und Hartkäsen.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 8-10 Grad servieren

Herkunftsland:SüdafrikaRegion:Coastal RegionProduzent:Anthonij Rupert Wyne

Bewertung(en):

Weinbau: Traditionell Alkoholgehalt: 12.5 %

Rebsorte(n): 100% Chenin Blanc

Artikelnummer: 1274122



Einsteckkarte für Weinregalclips Größe: A7 74x105

Chenin Blanc Protea

Coastal Region WO Anthonij Rupert Wyne

Herkunft: Südafrika

Bewertung(en):

Rebsorte(n): 100% Chenin Blanc

Traditionell Weinbau: Alkoholgehalt: 12.5 %

Service: Gekühlt bei 8-10 Grad servieren